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Exercice 1:

Factoriser |es polyndmes suivants :
1. f(x) = x2- 4+ (2-x)(2x +3) g(x)= (x+2)(4x-3)-x"-8

2. x* 427 Coxd o axt 1228

3. Onpose S(x) = x° + 1 - (x% - x + 1)(4x? + 13x + 1). Déterminer les zéros du
polynome S.
4. Soit P le polyndome défini sur R par P(x) = 2x3 + ax? + 5x - 2 oun aest réel.
- Pour quelle valeur de a 1 est— il un zéro.de P ?
5. f et g les fonctions polyndmes définis par : f(x) = ax?+ 3x + b et g(x) = X?
L AbX#Ha +ic
Déterniner les r‘eels a; b et csachant que f(x) +g(x) =

-+ . Exercice 2 :

On donne le polyndme Q définie par Q(x) = —3x% —10x + 8.
1. Beris Q(x) sous forme canonique,

2. Factorise Q(x) si possiblec.

3.En déduire les racines de Q(x) si possible.

Exercice 3

Répondre par vrai ou faux
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-Deux droites de I espace s-:mt ‘toujours rOplanaires

| Uintersection de deux plans est un point
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3 | Sideuxplans de 'espace sont “paralléles alors tout plan sécant A l'un est sécant a l'autre
et leurs droites d'intersection sont paralleles £
4 | Une droite paralléle & un plan est paralléle a toute droite de ga__p_;lgn
5
6
7
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Si deux droites de I'cspace sont s sécantes alors elles sont coplanaires
Deux draites de 1 'espace paralleles a un plan donné sont parallcles entre elles

Un pl_an de 'espace peut étre détermind par une droite et un point appartenant a cette




